

Отчёт на 07.06 и 10.06 2013 года.

07.06.2013: Психологический практикум, Университетоведение, Квест по УрФУ.

День был необычным. На психологическом тренинге мы узнали об истинной цели работы психологов, сделали несколько интересных упражнений, направленных на познание основ личности. Каждый несомненно узнал что-то новое о себе и о других ребятах из отряда. С нетерпением ждем следующей встречи.

Далее нас ждал урок с названием «университетоведение», мы даже не подозревали о том, что нас ждет. А ждало нас следующее: замечательный, интересный, смешной, забавный и познавательный рассказ о появлении университетов, о том, что в них изучали, о духе студентов и многом, многом другом.



В этот же день нас ждало еще одно важное событие – «Квест по УрФУ». В здании университета нас встретили заботливые и веселые студенты. Затем мы разделились на команды, к каждой из которых был приставлен студент, играющий роль провожатого, и мы побежали выполнять задания разного уровня сложности, направленные на сплочение команды. Несмотря на то, что ребята были из разных отрядов, все они успешно справились с поставленными задачами, заработали неплохие баллы.

Выполняя задания, мы узнали много интересных фактов об УрФУ и студенческих отрядах.

Квест был увлекательным, но утомительным занятием. Все отправились домой уставшие и счастливые.



10.06.2013: Практикум «Финансовая грамота», Деловая бизнес-игра.

В предыдущих отзывах мы уже говорили о практикуме «финансовая грамота», расскажем о чем мы узнали сегодня. Итак, нам поведали о том, как следует накапливать деньги и о видах финансового мошенничества, что является очень важной информацией на будущее. Также нам дали список интересных книг по экономике.

После занятий нас ждала деловая игра, в которой нужно было придумать особенный вкус, оформление, рекламу шоколада «Milka». Нас разделили на команды и началась упорная и плодотворная работа. В течение 40 минут участники рисовали, придумывали слоганы, общались. Все проявили креативность и яркость мышления. Победители получили шоколадки «Milka», а проигравшие – хорошее настроение и бурю эмоций. Но ведь главное не победа, а участие.







